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Die Konferenz war gut organisiert.

Die Einbindung von Beiträgen zu studentischer Lehre hat mir gut gefallen.

Die Beiträge der Studierenden waren interessant.

Die Beiträge der Studierenden waren verständlich.

Aus den Beiträgen habe ich neue Ideen für mich mitgenommen.

Ich konnte mich hier gut mit anderen vernetzen.

Es gab genügend Pausen zwischen den Arbeitseinheiten.

Auf der Konferenz herrschte eine gute Stimmung.

Alles in allem hat sich der Besuch für mich gelohnt.

Ich würde wieder an dieser Konferenz teilnehmen.

Durchschnittliche Zustimmung zu folgenden Aussagen zur Konferenz

1 = stimme überhaupt nicht zu 5 = stimme voll und ganz zun =46
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